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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е  № Р-50/18

о возбуждении производства по делу по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

12 ноября 2018 года                                                                                           
                    г. Тамбов

 

            Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Тамбовской области (Тамбовского УФАС России) по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе – руководитель управления Гречишникова Е.А.,



рассмотрев материалы заявления о распространении рекламы акции кафе-
бара «Гараж», содержащей неполные сведения,

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области поступило заявление физического лица (вх. от 02.11.2018 № 7023) о
распространении недостоверной рекламы акции кафе-бара «Гараж».

В результате рассмотрения материалов, приложенных к обращению
заявителя, установлено следующее.

В помещении кафе-бара «Гараж», расположенного по адресу: г. Тамбов, ул.
Советская, д. 81 А размещается следующая рекламная информация:
«Скидка в день рождения 15 % кроме пятницы, субботы и праздничных дней».

В среду 31.10.2018 заявитель вместе с друзьями пришел в бар «Гараж» и,
увидев вышеуказанное рекламное предложение, предоставил паспорт
одного из друзей, согласно которому 31.10.2018 у него было день рождения,
попросив  предоставить скидку в размере 15 %.

В принесенном чеке от 31.10.2018 № 143038 были перечислены названия блюд,
заказанных заявителем, и предоставленная скидка в размере 5 % по
дисконтной карте. При этом, скидка в размере 15 %, заявителю
предоставлена не была.

Сотрудники бара пояснили, что скидка 15 % не предоставлена клиенту,
поскольку 31.10.2018 является праздничным днем - Хеллоуином.

Однако, по данным, представленным заявителем, информации о том, что
31.10.2018 является праздничным днем, и что скидка 15 % не
распространяется в день рождения, в помещении бара, а также в рекламе,
указано не было.

По мнению заявителя, вышеуказанная реклама является неполной.

В соответствии с частью 7 статьи 5 Закона о рекламе не допускается
реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о
рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или использования,
если при этом искажается смысл информации и, вводятся в заблуждение
потребители рекламы.

В рассматриваемой рекламе содержится информация о том, что в день
рождения предоставляется скидка в размере 15 % кроме выходных и
праздничных дней, однако, не указано и не разъяснено в какие конкретно
праздничные дни (официально установленные в России праздничные дни,
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профессиональные праздники, памятные дни, церковные праздники и др.)
скидка не предоставляется.

Кроме того, Хеллоуин праздничным нерабочим днем в Российской
Федерации не является.

Таким образом, в рекламе отсутствует часть существенной информации об
условиях приобретения скидки по акции, следовательно, в вышеуказанной
рекламе содержатся признаки нарушения части 7 статьи 5 Закона о
рекламе.

Хозяйствующим субъектом в кафе-баре «Гараж» является ООО «Шимба» (ИНН
6829101636, ОГРН 1146829004354, 392000, г. Тамбов, ул. Советская, д. 81 А, пом.
54).

 

С учётом изложенного, на основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2
статьи 36 Закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 «Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе»,
утвержденных постановлением Правительства РФ от 17 августа 2006 года №
508,

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

            1. Возбудить производство по делу № Р-50/18 по признакам нарушения
части 7 статьи 5 Закона о рекламе. 

            2. Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе – ООО «Шимба» (ИНН
6829101636, ОГРН 1146829004354, 392000, г. Тамбов, ул. Советская, д. 81 А,
пом. 54);

- заявитель – ...

3. Назначить дело № Р-50/18 к рассмотрению на 10 декабря 2018 года в 15-00
часов по адресу: г. Тамбов, ул. Державинская, 1 (3-й этаж, левое крыло,
комната № 355).

            4. ООО «Шимба» в срок до 5 декабря 2018 года представить в
Тамбовское УФАС России следующие документы и информацию (копии
должны быть надлежащим образом заверены):



копии документов, подтверждающих Ваше право на пользование
помещением, расположенным по адресу: г. Тамбов, ул. Советская,
д. 81 А, пом. 54;
к о п ии документов и материалов (договоры, акты выполненных
работ, платежные документы), связанных с изготовлением и
распространением рекламы, распространяемой в помещении
кафе-бара «Гараж»;
информацию о лице разработавшем и утвердившем макет
рассматриваемой рекламы;
копии макетов рассматриваемой рекламной продукции, в том
числе: витринной, наружной рекламы, распространяемой в
помещении кафе, а также в иных местах ее распространения;
правила проведения акции «Скидка в день рождения 15 % кроме
пятницы, субботы и праздничных дней»;
информацию о сроке проведения данной рекламной акции;
копию распорядительного акта, утверждающего порядок и сроки
проведения данной акции;
письменные объяснения о причинах непредоставления скидки по
акции «Скидка 15 % в день рождения» 31.10.2018;
письменные объяснения о причинах распространения рекламы, в
которой отсутствует часть существенной информации об условиях
приобретения скидки по акции.

 

            Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе — ООО «Шимба» или
его представителя (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении
дела), для участия в рассмотрении дела обязательна.

Представитель при себе должен иметь документы, удостоверяющие
личность, а также документы, подтверждающие полномочия лица, выдавшего
доверенность.

 

Дополнительно сообщаем, что непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган сведений
(информации), а равно представление сведений (информации) в неполном
объеме или в искаженном  виде, влечет ответственность, предусмотренную
статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

Председатель Комиссии                                                                                      Е.А.
Гречишникова



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. Мясникова А.Н.,

 8(4752) 72-93-54

 

 

 


